

உங்களது நடைமுறை வாழ்க்கையில் கிரகங்களின் மூலம் ஏற்படும் பாதிப்புக்களைப் பற்றிய விவரங்கள் கீழே தரப்பட்டுள்ளன. சில விஷயங்கள் திரும்பத் திரும்ப வரலாம். மேலும் சில விஷயங்கள் வேறு ஒரு இடத்தில் கூறப்பட்டுள்ளதற்கு முரண்பட்டதாக இருக்கலாம். இவையெல்லாம், விதவித கிரகங்களின் தன்மைகளையும், கிரகங்களிடையே உள்ள பாதிப்புக்களையும் பொறுத்து இருக்கும்.

தோற்றம், சபாவம், மதிப்பு நிலை என்பவை.

இந்த ஜாதகத்திலுள்ள நபர் எல்லோராலும் புகழப்படுகின்ற சபாவத்தையுடையவராவதே ஒன்றாம் பாவம் அல்லது இலக்கன பாவமாகும். தோற்றம், குணாதிசயம், மதிப்பு இவற்றை ஒன்றாம் பாவம் மூலம் நிரூபிக்கலாம்.

மீன லக்னத்தில் பிறந்த நீங்கள் பணிவுள்ளவராகத் திகழ்பவர். உயிரியலில் நாட்டமும், தேர்ச்சியும் உடையவராக இருப்பவர். அறிஞர்களுடனும், நிர்வாகத் துறை நிபுணர்களுடனும் தொடர்பு உண்டாகும். மனப்பூர்வமான தான தர்மங்களினால் புகழ் ஒங்கி இருக்கும். நல்முத்து, மூலிகைகள், மலைச்சரக்குப் பொருள் மொத்த வியாபாரம் செய்து பெரும் பொருள் சேர்ப்பீர்கள். உலகப்புழம் பெற்ற ஆண்மக்களைப் பெறுவீர்கள். குடும்பவாழ்க்கை இயற்கையாகவும், பண்பு நிறைந்ததாகவும் அமையும். சிம்ம ராசி 6ம் வீடாக அமைந்திருப்பதால் உடன் பிறந்தவர்களில் ஒருவர் எதிரியாவார். நிலம், பெண், சொத்து ஆகியவை இதற்கு மூல காரணமாகயிருக்கும். தெய்வ நம்பிக்கை உங்களுக்குக் குறைவு. மூடநம்பிக்கையை அடியோடு வெறுப்பீர்கள். மனிதாபிமானம் உள்ளவர். சில சமயம் செய்கையில் முரண்பாடு காணப்படும். பல வழிகளிலும் வீண் செலவு ஏற்படும். தற்புகழ்ச்சியில் விருப்பமுள்ளவர். குழந்தைகள் பராமரிப்பில் கவனம் தேவை. கலகம், வீண் வம்பு, இடப்பெயர்ச்சி வாழ்க்கையில் கலந்து இழையோடும்.

தங்கள் லக்னமானது, அதன் இடத்தின் 3-ம்-வது திரேக்காணத்தில் இருப்பதால், பணம் சம்பந்தமான விஷயங்களில் தாங்கள் மிகவும் கெட்டிக்காரர். ஆனால் தங்கள் பிரச்சினை என்னவென்றால், மனிதர்களை நம்பமாட்டீர்கள். தாங்கள் கொள்ளையடிக்கப்படுதல், நஷ்டங்கள், ஆகியவை எதிர்நோக்க வேண்டியிருக்கும். லாபநஷ்டங்களை ஒன்றாகவே எதிர்பார்த்தலை ஓட்டிய தொழில்கள், அதிர்ஷ்டத்தை எதிர்பார்க்கும் தொழில்கள் ஆகியவற்றினால் தாங்கள் அதிர்ஷ்டமடைவீர்கள். எதிர்பாராத பல மாறுதல்கள் உங்கள் வாழ்வில் உண்டாகும். எந்தப் பத்திரங்களிலும் கையெழுத்துப் போடுமுன்னால், அதை மிக ஜாக்கிரதையாகப் படித்துப் பார்க்க வேண்டும். தாங்கள் எதிர்பாராத வழிகளில் இருந்து உங்களுக்கு லாபங்கள் கிடைக்கும். தொழில் முதலீடுகள் செய்வதிலும், பொது வாழ்க்கையிலும் தாங்கள் வெற்றிகரமானவராக இருப்பீர்கள். தங்கள் வாழ்வில் 25,27,28,32,37,41,47,53,60 ஆகிய வருடங்கள் மிக முக்கியமானவை.

இலக்கினாதிபதி தனம், குடும்பம், வாக்கு, கல்வி, பற்றிக் கூறுகின்ற இலக்கின இரண்டாம் பாவத்தில் இருக்கின்றபடியால் நீங்கள் அறிவு சார்ந்தவர்களாகவும், மதப்பற்று உள்ளவர்களாகவும் மற்றும் மற்றவர்களால் போற்றுகுரிய உயர்ந்த சிறப்பு அம்சங்கள் கூடிய மகிழ்ச்சிக்குரிய வாழ்க்கைக்குரியவர் ஆவீர்கள். தங்களுடைய பேச்சாற்றலாலும், பின் வருவதை முன் நோக்கக்கூடிய தீர்க்க தரிசனத்தினாலும் மற்றவர்களை நீங்கள் எளிதில் கவர்வீர்கள்.

சனியின் பார்வை இலக்னத்தில் இருப்பதால் நன்மை உண்டாக வாய்ப்பில்லை. எனவே அசுத்தமான சுற்றுப்புறத்திலிருந்தும், கெட்ட நண்பர்களிடமிருந்தும் விலகியிருப்பது நல்லது.

செல்வம், சொத்து போன்றவை.

நிலம், சொத்து, செல்வம், குடும்பம், பேச்சு, உணவு மற்றும் திறமைகளை பற்றியுள்ள குறிப்புகளாகும் இரண்டாம் பாவம் கொடுப்பது.

உங்களது இரண்டாம் வீட்டிற்குடையவன் இரண்டாம் வீட்டிலேயே இருப்பதால், உங்களுக்கு பொருளாதார வலிமையுண்டு. உங்களது தன்னம்பிக்கையும் ஞான செருக்கும், மற்றவர்களால் தவறாக புரிந்துகொள்ளப்படும். புகழ்ச்சிக்கு மயங்க வேண்டாம். உங்களது அறிவுடைமை நிறைவுடையதாகும். இருப்பினும் அதனை சந்தேகித்து கேள்விகேட்பவர்களிடம் நீங்கள் பொறுமை இழந்து விடுவீர்கள். உங்களது குடும்ப உறுப்பினர்களின் எண்ணிக்கை குறைவாகும்.

சந்திரன் உங்களுடைய இரண்டாவது பாவத்தில் இருப்பதால், நீங்கள் பணக்காரர், நன்னடத்தை உடையவர், காதல் விவகாரங்களை ரசிப்பவரும் வாழ்கையை முழுவதுமாக அனுபவிப்பவர். நாவன்மை மிகுந்திருப்பதால், உங்களுடன் பழகுவது இன்பகரமாயிருக்கும்.

புதன் இரண்டாம் பாவத்தில் இருப்பதால், நீங்கள் கவித்துவம் நிறைந்த ஒரு நல்ல பேச்சாளர். சுயசம்பாத்தியத்தையும், நல்ல உணவையும் அனுபவிப்பவர். உங்கள் குடும்ப வாழ்க்கை இன்பகரமானது.

சுக்கிரன் இரண்டாம் பாவத்தில் இருப்பதால், நீங்கள் கலைத்திறனுடன் சாகஸம் நிறைந்தவர். உங்கள் வாழ்க்கை துணைக்கு விசுவாசமானவர். நல்ல படிப்பும், சொத்தும் உடையவர். ஆயுள் தீர்க்கமானதாக இருக்கும்.

செவ்வாய் இரண்டாம் பாவத்தில் இருப்பதால், நீங்கள் மிகவும் கண்டிப்பானவர், உழைப்புமிசுந்தவர், ஆனால், முன்கோபி. உங்களுக்கு நீங்கள் விரும்பிய அளவு படித்து முடிக்காததைப்பற்றி ஒரு அதிருப்தி இருக்கும். உங்கள் வாக்குவாதம் வழக்கமான முறையில் இருக்காது மற்றும் நீங்கள் எந்த ஆர்வத்தில் வாக்குவாதம் செய்கின்றீர்களோ, அதே ஆர்வத்தில் எடுத்துக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

வியாழன் இரண்டாம் பாவத்தில் இருப்பதால், நீங்கள் ஒரு வித்வத்தன்மை வாய்ந்தவர். பணத்தட்டுப்பாடு இருக்காது. தர்மசிந்தனை உடையவர். இன்முகத்துடன் இருப்பவர். உணவை ரசிப்பீர்கள்.

இரண்டாம் பாவத்தில் புதனோடு சேர்ந்து செவ்வாயும் நிலைநிற்பதால் கணிதத்தில் பட்டம் பெறுவதற்கு வாய்ப்பு உள்ளது.

இரண்டாம் பாவதிபனும் சந்திரனும் இணைந்து நிலைநிற்பதால் நீங்கள் கலைகளில் விருப்பம் கொள்வீர்கள்.

இரண்டாம் பாவதிபனும் புதனும் இணைந்து இருப்பதால் நீங்கள் இலக்கியம் மற்றும் கணிதம் தொடர்புடைய துறைகளில் பெயர் சம்பாதிக்கலாம்

இரண்டாம் பாவதிபனும் வியாழனும் இணைந்து இருப்பதால் புராணம், இதிகாசம் போன்றவற்றை வாசித்துப் புரிந்து கொள்ளவும், அறிவை மற்றவர்களுக்கு பகிர்ந்து கொடுப்பதிலும் சந்தோஷம் அடைவீர்கள்.

இரண்டாம் பாவதிபனும் சுக்கிரனும் இணைந்து இருப்பதால் இலக்கியத்தில் விருப்பம் கொள்வீர்கள். ஓவியம் போன்ற கலைகளில் உங்களின் கைவண்ணத்தை மக்கள் கண்டு களிப்பார்கள்.

இரண்டாம் பாவதிபனும், நான்காம் பாவதிபனும் இணைந்து காணப்படுவதால், தாய் வழிகள் மூலம் உங்களுக்கு செல்வம் கிடைக்க வாய்ப்புகள் காணப்படுகிறது.

இரண்டாம் பாவதிபனும், ஐந்தாம் பாவதிபனும் இணைந்து காணப்படுவதால் சந்ததிகள் மூலம் உங்களுக்கு செல்வம் கிடைக்க வாய்ப்புகள் காணப்படுகிறது.

இரண்டாம் பாவதிபனும், ஏழாம் பாவதிபனும் இணைந்து காணப்படுவதால் உங்கள் வாழ்க்கைத் துணையிடமிருந்து செல்வம் கிடைக்க வாய்ப்புகள் காணப்படுகிறது.

சகோதரர்கள்.

முக்கியமாக சகோதரர்கள், தைரியம், சாமர்த்தியம் போன்றவற்றை மூன்றாம் பாவம் குறிக்கின்றது.

உங்களது மூன்றாம் அதிபதி இரண்டாம் இல்லத்தில் இருக்கின்றபடியால், உங்களது கடமைகளில் தீவிர கவனம் செலுத்த மாட்டீர்கள் அதன் காரணமாக சோம்பேறி என்ற பெயர் கிடைக்கும். அண்டை அயலாரின் சொத்துக்களை கவர வேண்டும் என்ற கெட்ட எண்ணம் கொண்டவர். உங்களது ஊதாரித்தனம், உணர்ச்சிக்கு ஆட்படும் தன்மை, பொறுப்பற்ற பேச்சு மற்றும் கடமைகளை உரிய காவத்தில் ஆற்றாத போக்கு போன்றவைகள் சமுதாயத்தில் உங்களுக்கு இருக்கும் மதிப்பினை சீர்குலையவைக்கும். அநேகமாக உங்களது இளைய சகோதரனை நீங்கள் இழக்க நேரிடலாம்.

சூரியன் மூன்றாம் பாவத்தில் இருப்பதால், நீங்கள் திடகாத்திரமானவர். கம்பீரமான தோற்றத்துடன் தைரியம் நிறைந்தவர். உங்களுடைய சகோதர, சகோதரிகளுடன் உறவுமுறை திருப்திகரமாய் இருக்காது. உங்களுடைய எஜமானர் அல்லது மூத்தவர் உடைய மனோபாவத்தை விரும்பமாட்டீர்கள்.

மூன்றாம் பாவதிபனும், இலக்னாதிபனும் இணைந்து நிற்கிறது. எனவே சகோதர, சகோதரிகளுடன்

நல்லுறவு வைப்பதற்கு கவனம் செலுத்துவீர்கள்.

செல்வம், கல்வி முதலியவை.

ஐாதகத்தில் நாலாமிடம் செல்வம், கல்வி, தாயார், வாகனங்கள் முதலியவையைக் குறிக்கிறது.

உங்கள் ஐாதகத்தில் நாலாம் அதிபன் 2ஆமிடத்தில் இருக்கிறது. இதனால் நீங்கள் மிகவும் சந்தோஷத்துடன் அதிர்ஷ்டக்காரராகவும் தைரியசாலியாகவும் இருப்பீர்கள். தாய் வழிச் சொத்துக்கள் வர வாய்ப்புகள் உள்ளன. உங்களுடைய கேலிப்பேச்சினால் நண்பர்களைவிட பகைவர்களைத்தான் அதிகம் சம்பாதிப்பீர்கள்.

புதன் நாலாமிடத்தின் அதிபதியாக உள்ளதால், புத்திக்கூர்மை உடையவராக இருப்பீர்கள். சரியானமுறையில் தங்களுக்கு வழிகாட்டினால் எந்தவிதமான கல்வித்துறையிலும் சிறந்து விளங்குவீர்கள்.

செவ்வாய் புதனை பாதிப்பதால், எந்தவிதமான கல்வித்துறையிலும் சிறந்து விளங்குவீர்கள். விஞ்ஞான முன்னேற்றத்திற்கு ஆராய்ச்சி செய்யும் துறை உங்களுக்குப் பொருத்தமானதாக இருக்கும்.

மத சம்பந்தப்பட்ட கல்வியை முழு நேரப்படிப்பாகவோ அல்லது மனஅமைதிக்கு வேண்டியோ படிப்பீர்கள். எதில் கைவைத்தாலும் அதில் ஆழமாகச்சென்று அதைப் பயில்வீர்கள்.

கேது நாலாமிடத்தில் காணப்படுவதால், தாயிடமிருந்தும் சொத்துக்களிடமிருந்தும் பிரிக்கப்படுவீர்கள். தொலைதூர இடங்களில் வசிக்கும்போது நல்ல அனுபவங்கள் ஏற்படும். நன்மையானாலும் தீமையானாலும் போரிடும் தைரியம் வேண்டும்.

பிற ஆச்சரியப்படும்படி எதிர்காலத்தைப்பற்றி முன்கூட்டியே கூறும் திறமை இயற்கையிலேயே இருக்கும். இந்தத் திறமையைப் பயன்படுத்தும் வகையில் உள்ள தொழிலை தேர்ந்தெடுப்பீர்கள்.

புதனும் வியாழனும் சேர்ந்து பாதிக்கப்பட்டுள்ளதால் நீங்கள் படிப்பதற்கு அதிகம் கஷ்டப்படுவீர்கள்.

செவ்வாய் கிரகம் மற்ற கிரகங்களால் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதால் நஷ்டத்தை தவிர்க்க, சொத்துக்களை கவனத்துடன் காக்க வேண்டும்.

மேலே கூறப்பட்டவைகளைத் தவிர வியாழன் உங்கள் ஐாதகத்தில் நாலாம் பாவாதிபன் நன்மைகளைச் செய்வதால் தீமைகளை இது குறைக்கிறது.

சந்ததி, மனது, புத்தி முதலியவை.

சந்ததி, மனது, புத்தி முதலியவைகளைப் பற்றி ஐந்தாம் பாவம் குறிப்புகளைக் கொடுக்கிறது.

உங்களது ஐந்தாம் அதிபதி இரண்டாம் இல்லத்தில் உள்ளபடியால், நீங்கள் புகழும் அந்தஸ்தும் பெற்று தேசிய அல்லது உலகு அரங்கு அளவில் உங்களது பின்னணிக்கு ஏற்ப பிரகாசிப்பீர்கள். என்றோ ஒரு நாள் பலராலும் பாராட்டப்பட்டு செய்திகளில் தலைப்புச் செய்தியாக உங்களது சாதனை இடம்பெறும். நீங்கள் அதிகமான தன்னம்பிக்கை உடையவர். உங்களது குழந்தைகள் மற்றும் சகோதரர்களின் வளர்ச்சி உங்களை இந்த பெருமித நிலைக்கு ஆளாக்கும். எந்த ஒரு சூழ்நிலையிலும் வீட்டில் கூட உங்களது பேச்சுக்கு மறுபேச்சின்றி, உங்களது கருத்துக்குமாறான எதிர் கருத்தின்றி உங்களது எல்லாச் செயல்களும் நடக்க வேண்டும் என்பதே உங்களது வலுவான எண்ணமாகும். கடவுளின் கிருபையால் அழகான வாழ்க்கைத் துணைநலமும் மற்றும் பண்பான குழந்தைக் செல்வங்களும் பெற்றிருப்பீர்கள்.

இலக்னம், சந்திரன், வியாழனிலிருந்து ஐந்தாம் பாவத்தில் சுபக்கிரகங்கள் நிற்பதாலோ, அல்லது சுபக்கிரகங்களின் பார்வை இந்த பாவத்தில் இருப்பதாலோ இது புத்திர பாக்கிய அடையாளமாகக் கருதப்படுகிறது. இந்த ஐாதகத்தில் அனுகூலமான கிரகநிலை உள்ளது.

நோய், எதிராளி, தடைகள் முதலியவை.

நோய், எதிராளி, தடைகள் முதலிய மோசமான காரியங்களைப் பற்றி ஆறாம் பாவம் குறிப்புகள் கொடுக்கிறது.

உங்கள் ஆறாமதிபதி மூன்றாம் இல்லத்திலிருக்கின்றபடியால், உங்களது சுற்றத்தாரின் விரோதமும்

மற்றும் அவர்களின் ஒத்துழையாமையும் உங்களை சீற்றத்திற்குள்ளாக்கும். இதனால் கோப வயப்பட்டு நிலைகுலைந்து நம்பிக்கையை நீங்கள் இழக்க நேரிடும். இதன் விளைவாக, தேவைப்படும் சமயங்களில் உரிய கருத்துக்கள் மற்றும் செயல்களை நீங்கள், உருவாக்குதல் முடியாது. உங்களுக்கு வேண்டியவர்கள் செய்யும் பெரிய தவறுகள் உங்களை சிந்திக்க தூண்டும். ஆனால் உங்களது சிந்தனை உங்களுக்கு உபயோகமாக இருக்காது. உங்களுடைய சொந்த இடத்தில், உரிய நேரத்தில் நீங்கள் சிந்திப்பதே உங்களுக்கு பயன் அளிக்கும். இத்தகைய செயல் உங்களுக்கு பயன் அளிப்பதோடு, உங்களது தாய்மாமனோடு நேசம் கொண்டிருக்கும் உங்களது சகோதரருக்கும் பயன் அளிக்கும். சகோதரருடன் சண்டை சச்சரவு வரலாம்.

திருமண வாழ்க்கை.

மணவாழ்க்கையின் பல்வேறு அம்சங்கள் உங்கள் ஜாதகத்தின் ஏழாம்பாவத்தால் செயலாற்றப்படுகின்றன.

ஏழாமதிபன் 2வது வீட்டில் உள்ளது. உங்கள் மனைவி நல்ல அதிர்ஷ்டசாலியாக இருப்பதால் கல்யாணத்திற்குப் பிறகு ஆரோக்கியத்திலும், வாழ்க்கையிலும் நல்ல முன்னேற்றமிருக்கும்.

உங்களுக்கு உண்மையான நண்பர்கள் குறைவாக இருப்பார்கள். குடும்பத்திற்கு கெட்ட பெயர் உண்டாக்குகின்ற செயல்களில் ஈடுபட தங்கள் மனம் சஞ்சலம் கொள்ளும். ஆலோசிக்காமல் எல்லோரிடமும் கலந்து பழகும் உங்களது குணம், நிறைய குழப்பங்கள் உண்டாவதற்குக் காரணமாக இருக்கும். அவப்பெயர் கிடைக்கப் பெறுவீர். சம்பந்தமில்லாத ஒன்றுக்குத் தண்டனை கிடைக்கும். மேலதிகாரிகளின் அதிருப்தியைச் சம்பாதிக்காமல் இருக்கவேண்டும். தன்னம்பிக்கைதான் ஒரு மனிதனின் முக்கியமான பலம் என்பதை ஞாபகப்படுத்திக் கொள்ளுங்கள்.

ஏழாம்பாவாதிபதி பாதிக்கப்பட்டிருப்பதால், சிறுவயதிலிருந்தே நீங்கள் தீவிரமாக உழைப்பீர்கள். வெகுவேகமாக அசாதாரண வழிகளைக் கையாண்டு செல்வந்தராக முயல்வீர்கள். தவறானவழிகளில் பணம் சேர்க்கிறீர்கள் என்று எதிரிகள் அர்த்தம் கொள்வார்கள். இதன் பலனாக பல கேள்விகளையும் விசாரணைகளையும் எதிர்நோக்க வேண்டியிருக்கும். பின்னால் நீங்கள் சமுதாயச் சீர்திருத்தங்களிலும், ஏழைகளின் முன்னேற்றத்திலும் அக்கறை கொண்டவரென்று தெரியவரும். ஈமச்சடங்குகளிலும், அனுதாபக் கூட்டங்களிலும் கலந்துகொள்ள நேரிடும்.

கிழக்குதிசையிலிருந்து வருபவர் உங்களுக்கு சிறந்த மனைவியாக இருப்பதற்கு அதிக வாய்ப்புள்ளது.

மனைவி சராசரி நிறமுடையவராகவும், குறிப்பிடத்தக்க உயரமுள்ளவராகவும், அழகாகவும் இருப்பார்.

சனி 7வது வீட்டில் சஞ்சரிக்கிறார். சிறந்த புத்திசாலியாக வெளிப்படும் முன்பே பல பெண்களின் பெற்றோருடைய நோட்டம் உங்கள் மேல் இருக்கும். உங்கள் தாயின் அருமை மகனாக இருப்பதை விரும்புவீர்கள். ஆனால் எதிர்பாராத தாமதமும், தங்களுக்கு ஏற்படும். வெகுதூரத்தில் தங்க வேண்டியிருக்கும். மனைவி கடமை நிறைந்தவராக இருப்பார். நீங்களும் அன்பாக இருக்கவேண்டும்.

வியாழன் சந்திரனை வசீகரிப்பதால் உங்கள் மணவாழ்க்கை சீரானதாகவும் சந்தோஷகரமானதாகவும் இருக்கும்.

சுக்கிரன் செவ்வாயோடும் புதனோடும் சேர்ந்திருப்பதால் உங்கள் திருமணம் ஸ்திரமானதாகவும், ஒரே சீரானதாகவும் இருக்கும். நீங்களும், உங்கள் மனைவியும் அவரவர் தொழிலில் வெற்றிகரமாகத் திகழ்வீர்கள்.

உங்கள் ஜாதகத்தில் குருவும் சுக்கிரனும் சேர்ந்திருப்பதால், நல்ல சந்ததிகள் உண்டாகும். நல்ல ஆரோக்கியமான சந்தோஷமான மனைவியும் அமைவார்.

சுக்கிரன் இதர கிரகங்களால் பாதிக்கப்பட்டுள்ளதால் அவ்வப்போது குடும்ப வாழ்க்கையில் சலனங்கள் ஏற்படும். வெற்றிகரமான மணவாழ்க்கையை நிச்சயப்படுத்திக்கொள்ள நீங்கள் இருவரும் ஜாக்கிரதையாக இருக்கவேண்டும்.

மேற்கூறியவைகளைத்தவிர, வியாழன் தனது சுபதிருஷ்டியையும் வசீகரத்தையும் ஏழாம்பாவாதிபதியின் மீது செலுத்துவது எந்த விதமான கஷ்டபலன்களையும் வெகுவாக குறைத்து விடும் என்பதை நினைத்து நீங்கள் மகிழலாம்.

ஆயுள், கஷ்டங்கள்.

ஆயுள், கஷ்டங்கள். மருத்துவ சிகிச்சை முதலியவற்றை எட்டாம் பாவம் குறிக்கின்றது.

உங்கள் எட்டாம் அதிபதி இரண்டாம் பாவத்திலுள்ளபடியால், பலவானாக நீங்கள் இருக்க விரும்பினாலும், உடலில் வலிமை இல்லாமல்தான் இருப்பீர்கள். பல் மற்றும் கண் நோய்களுக்கு ஆளாவீர்கள். சுவையும் தரமும் அற்ற உணவு பொருள்களையே நீங்கள் சாப்பிடமுடியும். எப்பொழுதும் நீங்கள் இழந்தவற்றை பெறுதல் என்பது இயலாது. அதன் காரணமாக இருப்பதை இழக்காமல் பாதுகாக்கும் முயற்சியில் ஈடுபடுதல் நலம். உண்மையாகவும் உடனுக்குடனும் உங்கள் குறிப்பறிந்து செயலாற்றுகின்றா வாழ்க்கைத்துணையை பெற்றுள்ள உங்களை போன்ற பாக்கியசாலிகள் மன அமைதிக்காக மற்றவற்றை வெளியில் தேடி அலைய மாட்டார்கள். உண்மையில் நடக்காத நிகழ்ச்சிகளை கண்டு உங்கள் மீது தேவையற்ற முறையில் கடும் கோபமாக செயலாற்றுபவர்களை, நீங்கள் மிக அமைதியாக உணர்ச்சி வசப்படாமல் உங்கள் திறமைகளைக்கொண்டு, கையாள வேண்டும். உங்களுக்கு உடல்நலக் குறைவு ஏற்பட வாய்ப்புள்ளது. எனவே கவனமாக இருங்கள். உங்களுக்கு நீண்ட ஆயுள் உண்டு.

எட்டாமதிபன் இலக்னாதிபவனுடன் இணைந்து நிற்பதால் ஆயுளிற்கு தீங்கு உண்டாகாது.

நிதி, முன்னேற்றம், பாக்கியம் முதலியவை

ஜாதகத்தில் ஒன்பதாம் அதிபன் 2வது இடத்தில் காணப்படுகிறது. தந்தை செல்வந்தராகவும் செல்வாக்கு மிகுந்த மனிதனாகவும் இருப்பார்.

ஒன்பதாம் அதிபனோடு குரு நல்ல முறையில் காணப்படுவதால் மற்ற தீய பலன்களின் கடுமை குறையும் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

சிவப்பு நிறம் உங்களுக்கு நல்ல அதிர்ஷ்டத்தை கொடுக்கும். பவழக்கல் உங்களுடைய அதிர்ஷ்டமான கல்லாகும். கஷ்டமான சந்தர்ப்பங்களை எதிர்நோக்க நல்ல மனதையிதனை இது கொடுக்கும். சகோதரர்களிடமிருந்து நல்ல அனுகூலம் கிடைக்கும். நீங்கள் ஒரு சிப்பாயாகவோ அல்லது ரணவைத்தியராகவோ, உவுழில் செய்தாலோ இந்தக்கல் அணிவதற்கு ஏற்றதாகும்.

தொழில்

பால தீபிகாவின் வரிகளின் படி பத்தாம் வீடு என்பது வியாபாரம், அஸ்பதம் (ஒருவருடைய நிலை அல்லது பதவி) கர்மா (தொழில்) ஜெயம், கீர்த்தி, க்ரத்து, ஜீவனம், வ்யோமம், ஆச்சாரம், குணம், ப்ரவ்ரித்தி, காமனா, அஜ்னம் போன்றவற்றை குறிக்கின்றது.

ஸர்வர்த்த சிந்தாமணி நூலின் அடிப்படையில், பத்தாம் இடத்தை வைத்து ஒரு ஜோதிடர் ஒருவருடைய வேலை, அஜ்னம், மதிப்பு, நிலை, புகழ், மழை, வெளிநாட்டு வாழ்க்கை, ஜீவனம், அதிகாரம், தலைமை, தொழில் மற்றும் வேலையாட்களை ஆராய்ந்திட முடியும். பத்தாம் வீட்டை ஆராய்ந்தும், பத்தாம் வீட்டின் அதிபன், பத்தாம் வீட்டின் கிரஹங்கள், சூரியன் மற்றும் சந்திரனுடைய நிலை போன்றவற்றை ஆராய்ந்தும் ஜோதிட முறைப்படி உங்களுடைய தொழிலை அறிந்திட முடியும்.

உங்களுடைய ஜாதகத்தில் பத்தாம் வீட்டின் அதிபன், இரண்டாம் வீட்டில் உள்ளான். வராஹ மிஹ்ராவின், ப்ரஹத் ஜாதக நூலின் அடிப்படையில், நீங்கள் செல்வ செழிப்புடன் மற்றவர்கள் மதிக்கும் அதிகாரியாக இருப்பீர்கள். நீங்கள் உயர்பண்புடையவராக இருப்பீர்கள் மற்றும் உங்களுடைய தகப்பனார் மூலம் மகிழ்ச்சியடைவீர்கள்.

தனுசு இராசியில் பத்தாம் வீடு உள்ளது. வியாழன் இந்த இராசியை ஆளுகிறது. வங்கி, பள்ளி, நீதிமன்றம், கோயில், புத்தக விற்பனையாளர், பொக்கிஷச் சாலை, தேவாலயம், ஆய்வாளர், மத போதகர், வக்கீல், அறங்காப்பாளர், புலவர், ஆலோசனையாளர் மற்றும் இது தொடர்பான வேறு உத்தியோகங்களை குறிக்கின்றது.

இராகு உங்களுடைய ஜாதகத்தில் பத்தாம் வீட்டில் இருக்கிறான். மந்த்ரேஸ்வரத்தை பொறுத்தவரை, நீங்கள் புகழ்பெற்றவராக இருப்பீர்கள். நீங்கள் சிறுவர்களுடைய துணையை பெரும்பாலும் விரும்பமாட்டீர்கள், மற்றவர்களுடைய வியாபாரத்தில் ஈடுபடும் எண்ணம் உங்களுக்கிருக்கும். சில சமயங்களில் நீங்கள் கடின குணமுள்ளவராக இருப்பீர்கள். நீங்கள் பயமற்றவர். நீங்கள் சக்தி வாய்ந்த பதவியை அடைவதற்காக, அதனை நோக்கி வேலை செய்வீர்கள். உங்களுடைய வாழ்க்கையின் பிற்பகுதியில் நீங்கள் வெற்றியை சந்திப்பீர்கள். நீங்கள் சீக்கிரத்தில் பணம் சம்பாதிக்க விரும்புவீர்கள்.

ஜாதகத்தில் உள்ள கிரஹ நிலைகளை ஆராய்ந்ததைத் தொடர்ந்து பிறந்த நட்சத்திரத்திற்குள்ள

பொதுவான பலன்களை அறியலாம். உங்கள் பிறந்த நட்சத்திரத்திற்கு தொடர்புள்ள உத்தியோகங்களை கீழ்க்கண்டவாறு அறியலாம்.

காவல்துறை, இராணுவம், மருத்துவம், நீதித்துறை, அறுவை சிகிச்சை, சாலை மற்றும் இரயில்வே, சிறைச்சாலை, தொழிற் சாலை, இயந்திரம், இரும்பு தொடர்புடையதாக இருக்கும்.

குருவின் பார்வை பத்தாம் வீட்டில் இருக்கிறது. இது உங்களுடைய உத்தியோக முன்னேற்றத்தை வலுவடையச்செய்கிறது.

வருமானம்

பதினொன்றாம் பாவம் முக்கியமாக வருமானத்தைக் குறிக்கின்றது.

உங்கள் பதினொன்றாம் அதிபதி ஏழாம் இல்லத்திலிருக்கின்றபடியால், உங்களது மாமனார் வீட்டிலிருந்து உதவிகள் கிடைக்கும். நீங்கள் மிக பிரபலமானவர் மற்றும் பல வெளிநாடுகளுக்குச் சென்று வரக்கூடும். நீங்கள் எப்படி செலவு செய்கின்றீர்கள் என்பது மற்றவர்களுக்கு புரியாது. ஆனால் உங்களது செலவழிக்கும் ஆற்றல் கூடிக்கொண்டே போகும். உங்களது சகிப்புத் தன்மையும் மற்றும் விட்டுக்கொடுக்கும் மனப்பான்மையினையும் உங்களது வாழ்க்கைத்துணை சில சமயங்களில் தனது சுய நலத்திற்காக உபயோகிப்பார். உங்களிடம் அதிக உரிமைகளை எடுத்துக்கொண்டு உங்களது வாழ்க்கைத்துணை உங்களை ஆட்டிப் படைப்பார்.

பதினொன்றாம் பாவாதிபன் கேந்திரத்தில் நிற்கிறது. எனவே செல்வ செழிப்பை அனுபவிக்க யோகம் உள்ளது.

செலவுகள், நஷ்டங்கள் முதலியவை.

பன்னிரண்டாம் பாவம் செலவுகள், நஷ்டங்கள் முதலியவற்றைக் குறிக்கின்றது.

உங்கள் பன்னிரண்டாம் அதிபதி ஏழாம் பாவத்தில் உள்ளபடியால், உங்களை விட பொருளாதாரத்தில் தாழ்வுற்றுள்ள குடும்பத்திலிருந்தே உங்களது வாழ்க்கைத்துணையினை நீங்கள் தேர்ந்தெடுக்கக்கூடும். உங்களுடைய வாழ்க்கைத்துணையுடன் ஒத்து போதல் என்பது இயலாத தொன்றாகும். மிகுந்த கவனத்துடன் எச்சரிக்கையாய் இருந்தாலொழிய பிரிவு என்பது தவிர்க்க இயலாததாகிவிடும். பின்னர் நீங்கள் மத சம்பந்தமான நிகழ்ச்சிகளில் பங்கு கொள்வீர்கள். இந்த பணிகளில் ஈடுபடும்போது உங்களது மன வலிமை குன்றக்கூடும்.